

正 誤 表

2002年5月8日現在

弊社書籍「日帰り・短期入院による低侵襲性手術を目指した 実践 鼓膜・鼓室形成術 中耳手術の基本・各論・症例」の 2002年 3月31日 第1版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「日帰り・短期入院による低侵襲性手術を目指した
実践 鼓膜・鼓室形成術 中耳手術の基本・各論・症例」 正誤表

	誤	正
82頁 左段 両耳手術所見 7・8行目	ツチ骨	キヌタ骨
83頁 図□-17-4 手術所見A.術前	ツチ骨摘出	キヌタ骨摘出